

PRODUKTIVNOST DELA Kontaktna oseba na UMAR: Tomaž Kraigher	
PODROČJE RAZVOJA	Konkurenčno gospodarstvo in hitrejša gospodarska rast
OPIS INDIKATORJA	<p><u>Definicija:</u> Produktivnost dela (bruto domači proizvod na zaposlenega) je kazalec razmerja med proizvedenim produktom in količino dela, ki je bila vložena v njegovo proizvodnjo. Je eden osnovnih sintetičnih kazalcev gospodarske razvitosti. Nanjo vplivajo predvsem tehnološka opremljenost dela (fizični kapital), znanje in sposobnosti, s katerimi razpolagajo delovno aktivne osebe (človeški kapital), ter organizacija in odnosi v konkretnih proizvodnjah ter v gospodarstvu in družbi kot celoti (socialni kapital). Običajno jo merimo kot dodano vrednost, obračunano v koledarskem letu, deljeno s povprečnim številom pogojno delovno aktivnih oseb (tj. oseb, ki bi delale polni delovni čas). Kot taka je izraz ne samo <i>fizične produktivnosti</i> (to je količine produktov ali storitev, ki jih v povprečju opravi neka oseba v določenem času), temveč tudi <i>vrednostne produktivnosti</i>, ki je izraz cenovnih razmerij, ki jih dosežejo proizvedeni proizvodi in storitve na trgu v primerjavi s cenami potroškov, ki so potrebni za njihovo proizvodnjo. Če je izraz visoke vrednostne produktivnosti, je produktivnost dela tudi eden od kazalcev konkurenčne sposobnosti nekega gospodarstva.</p> <p><u>Mednarodna primerljivost:</u> Indikator je mednarodno primerljiv.</p> <p><u>Način prikaza:</u> agregatno za celotno gospodarstvo, po dejavnostih Standardne klasifikacije dejavnosti</p> <p><u>Merska enota:</u> v EUR na delovno aktivnega po metodologiji nacionalnih računov</p>
VIR PODATKOV ZA SLOVENIJO	<p><u>Institucija (publikacija):</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – SURS (Statistične informacije – Nacionalni računi); <i>kontaktna oseba:</i> Andrej Flajs (za podatke o dodani vrednosti in zaposlenosti po definiciji nacionalnih računov) – preračun UMAR <p><u>Frekvenca objavljanja:</u> letno, četrletno</p>
RAZPOLOŽLJIVA ČASOVNA VRSTA	od 1980-1995 dalje
MEDNARODNE PRIMERJAVE	– EU, <u>države pristopnice k EU (po državah in skupaj)</u> ; vir: Eurostat, http://epp.eurostat.ec.europa.eu/porta